APART TOGETHER
Studio sull’impatto del Covid-19 su immigrati e rifugiati
WWW.APARTTOGETHERSTUDY.ORG 
L'attuale pandemia di Covid-19 ha un grande impatto su tutto il mondo. 
ApartTogether è uno studio che mira a comprendere meglio l'impatto della pandemia di Covid-19 e le misure adottate per prevenirla su migranti e rifugiati in Europa. È coordinato dall’Università di Gand ( Belgio )  in collaborazione con una rete di università europee. 
Fino ad ora ci sono pochissime informazioni disponibili su come Covid-19 sta cambiando la vita di migranti e rifugiati e cosa li aiuti / potrebbe aiutarli. I risultati di questo studio saranno utilizzati per informare e supportare i responsabili delle politiche e gli operatori per aiutare meglio migranti e rifugiati ad affrontare questa crisi.
COME PARTECIPARE
Lo studio ApartTogether si basa su un sondaggio di 30 domande che permettono una veloce compilazione da parte dei partecipanti, che possono compilare il questionario utilizzando il loro telefono cellulare o altri dispositivi o laptop.
Il questionario utilizza un linguaggio semplice ed è stato tradotto in 30 lingue. 
Le domande riguardano aspetti sociodemografici, sintomi di Covid-19 e misure preventive, fattori di stress quotidiani, benessere psicologico e sociale, stigma e coping.
L’età dei partecipanti deve essere maggiore di 16 anni (18 per l’italia) nel rispetto dei regolamenti GDPR che verranno verificati nel sondaggio online. 
Per altre informazioni sullo studio, vede il sito web: https://www.aparttogetherstudy.org/WWW.APARTTOGETHERSTUDY.ORG
Puoi accedere direttamente al sondaggio anche  qui: 
https://rws.my-survey.host/index.php/271432 

LE INFORMAZIONI SARANNO TENUTE IN MODO SICURO?
I partecipanti possono rispondere in modo anonimo al sondaggio e tutte le informazioni verranno archiviate ed elaborate in modo confidenziale. I dati raccolti dai questionari verranno archiviati su REDcap, un server dell'Università di Gand. Il server memorizza i dati in conformità con le normative GDPR. La condivisione dei dati tra i partner di ricerca avverrà tramite server sicuri. 
Per ulteriori informazioni sulla protezione dei dati e sui tuoi diritti come partecipante allo studio: www.informationssikkerhed.ku.dk 

